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Difusor profesional
Professional diffuser

Diffuseur professionnel
Difusor profissional

Manual de usuario
Modelo Nº. M-280456

• Gracias por comprar este producto.

• Por razones de seguridad, lea este 
manual de usuario y use el producto 
correctamente.

• Puede haber cambios no notificados 
en el color o diseño para mejorar el 
rendimiento o la calidad del producto.

• Al realizar solicitudes de reparaciones, 
adjunte la garantía del producto incluida 
en este manual de usuario.
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Style diffuseur Faire des boucles

Créer du volume dans les racines des cheveuxMode d’emploi

La conception ergonomique du diffuseur se répartit uniformément de 
manière à ne pas disperser les cheveux, ce qui le rend idéal pour le séchage 
des cheveux bouclés. De plus, vous pouvez régler la force de l’air sur 2 
niveaux, ce qui vous permet de choisir en fonction de la situation et de l’état 
de vos cheveux.

1. Sécher les cheveux avec une serviette après le 
shampooing.

2. Séchez 80% de vos cheveux avec le sèche-linge. 
(Pour des boucles fortes - Pour des boucles 
normales, vos cheveux devraient avoir beaucoup 
d’humidité).

3. Connectez le sèche-linge au diffuseur de style.
4. Niveau de température: Niveau d’air bas: Niveau 3
5. Divisez la section et enroulez les cheveux dans 

le sens des boucles. Placez les cheveux dans 
le diffuseur et séchez-les comme indiqué sur 
l’image.

6. Faites la même chose avec le reste des cheveux 
et notez les boucles élastiques qui se sont 
formées.

1. Sécher les cheveux avec une serviette après le 
shampooing.

2. Séchez 80% de vos cheveux avec le sèche-linge. 
(Pour des boucles fortes - Pour des boucles 
normales, vos cheveux devraient avoir beaucoup 
d’humidité).

3. Connectez le sèche-linge au diffuseur de style.
4. Niveau de température: Niveau d’air bas: Niveau 3
5. Placez le diffuseur sur le cuir chevelu et peignez 

pendant 1-2 minutes dans le sens opposé à la 
pièce.

6. Après vous être peigné, prenez une partie des 
cheveux comme d’habitude et observez le volume 
à la racine de vos cheveux.

※ Précautions: Immédiatement après avoir utilisé de l’air chaud, la 
poignée du diffuseur peut être très chaude. Veuillez séparer le diffuseur 
de la sécheuse une fois la surface refroidie.

Vous pouvez utiliser le diffuseur CBR pour sécher et coiffer vos 
cheveux en même temps sans les endommager.

Le diffuseur de modélisation CBR peut être utilisé avec les 
sèche-cheveux LEOPA·R AIR COLLECTION.

Vous pouvez faire pivoter la poignée du 
diffuseur pour régler le niveau d’air (2 niveaux), 
sans régler la température de l’air de la 
sécheuse.

• Air fort

• Air faible

Difusor de estilo Fazer cachos

Crear volumen en las raíces del cabelloModo de emprego

O design ergonómico do difusor distribui uniformemente, de modo a não 
dispersar o cabelo, o que o torna ideal para secar cabelos encaracolados. 
Além disso, você pode ajustar a força do ar em 2 níveis, o que permite que 
você escolha de acordo com as situações e as condições do seu cabelo.

1. Seque o cabelo com uma toalha depois 
de lavar.

2. Secar 80% do seu cabelo com o secador.   
(※ Para cachos fortes - Para cachos normais, 
seu cabelo deve ter muita umidade).

3. Conecte o secador ao difusor de modelagem.
4. Nível de temperatura: nível de ar baixo: 

nível 3
 5.Divida a seção e role o cabelo na direção 

dos cachos. Coloque o cabelo no difusor e 
seque-o conforme mostrado na imagem

6. Faça o mesmo com o resto do cabelo 
e observe os cachos elásticos que se 
formaram.

1. Seque o cabelo com uma toalha depois 
de lavar.

2. Secar 80% do seu cabelo com o secador.   
(※ Para cachos fortes - Para cachos 
normais, seu cabelo deve ter muita 
umidade).

3. Conecte o secador ao difusor de 
modelagem.

4. Nível de temperatura: nível de ar baixo: 
nível 3

5. Coloque o difusor no couro cabeludo e 
penteie por 1-2 minutos na direção oposta 
à peça.

6. Depois de pentear o cabelo, pegue uma 
parte do cabelo como de costume e 
observe o volume na raiz do cabelo.

※ Precauções: Imediatamente após o uso de ar quente, a alça do 
difusor pode estar quente. Por favor, separe o difusor do secador 
quando a superfície tiver esfriado.

Você pode usar o difusor CBR para secar e modelar seu cabelo 
ao mesmo tempo sem danos.

O difusor de modelagem CBR pode ser usado com secadores 
de cabelo LEOPA·R AIR COLLECTION

Você pode girar a alça do difusor para ajustar o 
nível de ar (2 níveis), sem ajustar a temperatura 
do ar do secador.

• Ar forte

• Ar fraco
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Difusor de estilo Styling Diffuser Para hacer rizos Making curls

Crear volumen en las raíces del cabello Increasing volumen on hair roots Modo de empleo Directions of use

El diseño ergonómico del difusor distribuye de manera uniforme, de modo 
que no hace que el cabello se disperse, lo que lo hace ideal para secar el 
cabello rizado. Además, puede ajustar la fuerza del aire en 2 niveles, lo que le 
permite elegir según las situaciones y la condición de su cabello.

The ergonomic design of the brush and air dispenser distribute the air evenly, 
so that it does not make hair scatter, making it excellent for drying curly hair. 
Also, you can adjust the strength of air in 2 levels, which allows you to choose 
according to situations and the condition of your hair. 

1. Seque el cabello con una toalla después 
del champú.

2. Seque con el secador el 80% de su cabello. 
(※ Para rizos fuertes - Para rizos normales, 
su cabello debe tener mucha humedad).

3. Conecte el secador al difusor de peinado.
4. Nivel de temperatura: Nivel de aire bajo: 

Nivel 3
 5. Divida la sección y enrolle el cabello en la 

dirección de los rizos. Coloque el cabello 
en el difusor y séquelo como se muestra en 
la imagen.

6. Realice lo mismo con el resto del cabello 
y observe los rizos elásticos que se han 
formado.

1.Towel dry your hair after shampooing. 

2. Blow dry about 80% of your hair. (※For 
heated curls. For general curls, your hair 
must have plenty of moisture.) 

3.Connect the dryer to the styling diffuser. 

4.Temperature level : Low Air level : Level 3

 5.Divide the section and roll the hair in the 
direction of curls. Place the hair on the 
diffuser and dry it as shown in the picture.

6. Do the same for the remaining hair and 
check out the elastic curls that have been 
formed. 

1. Seque el cabello con una toalla después 
del champú.

2. Seque con el secador el 80% de su 
cabello. (※ Para rizos fuertes. Para rizos 
normales, su cabello debe tener mucha 
humedad).

3. Conecte el secador al difusor de peinado.
4. Nivel de temperatura: Nivel de aire bajo: 

Nivel 3
5. Coloque el difusor en el cuero cabelludo y 

peine durante 1-2 minutos en la dirección 
opuesta a la pieza.

6. Después de peinar su cabello, tome una 
parte del cabello como de costumbre y 
observe el volumen en las raíces de su 
cabello.

1.Towel dry your hair after shampooing. 

2.Blow dry about 80% of your hair. (※For 
heated curls. For general curls, your hair 
must have plenty of moisture.) 

3.Connect the dryer to the styling diffuser. 

4.Temperature level : Low Air level : Level 3 

5.Place the diffuser on your scalp and sweep 
it for 1-2 minutes in the opposite direction 
of the part. 

6.After brushing your hair, take a part of hair 
as usual and check out the volume on the 
roots of your hair.

※ Precauciones: Inmediatamente después de usar aire caliente, el 
mango del difusor puede estar caliente. Por favor, separe el difusor del 
secador cuando la superficie se haya enfriado.

※ Precautions: Immediately after using hot air, the handle of the diffuser 
may be hot. Please detach after the surface has cooled down.

Puede usar el difusor CBR para secar y peinar su cabello al 
mismo tiempo sin daños.

You can use CBR Styling Diffuser to blow dry and style your hair 
at the same time without damage. 

El difusor de modelado CBR se puede usar con los secadores 
de pelo LEOPA·R AIR COLLECTION

The CBR Styling Diffuser can be used with the blow dryers 
using LEOPA·R AIR COLLECTION

Puede girar el asa del difusor para ajustar 
el nivel de aire (2 niveles), sin ajustar la 
temperatura del aire del secador.

• Aire fuerte

• Aire débil

You can turn the handle of the diffuser 
to adjust the air level (2 levels), without 
adjusting the air temperature of the dryer. 

• Strong air

• Weak air

hair tools collection

www.cbrprofesional.com


